Dividir con Dinero (A)

10.

Calcule cada cociente.

8) 117,60 € 2. 2) 12,30 € 3. 5) 65,25 €
9) 103,50 € 5. 8) 97,60 € 6. 9) 97,20 €
3) 14,70 € 8. 8) 53,20 € 9. 5) 32,75 €

Si 4 linternas idénticas cuestan 22,80 €, ;cuanto cuesta cada linterna ?
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Dividir

con Dinero (A) Respuestas

10.

8) 117,60 €
—80,00 €

9

3

14,70 €

37.60 €

~32,00 €

5,60 €
—5,60 €
0,00 €

11,50 €

) 103,50 €
—90,00 €

13,50 €
—9,00 €
4,50 €
—450 €
0,00 €

4,90 €

) 14,70 €
12,00 €

2,70 €
—2.70 €
0,00 €

Calcule cada cociente.

6,40 €

2) 12,80 €
~12,00 €
0,80 €
—0,80 €
0,00 €

12,20 €

8) 97,60 €
—80,00 €
17,60 €
~16,00 €
1,60 €
~1,60 €
0,00 €

6,65 €

8) 53,20 €
—48.00 €
5,20 €
—4.80 €
0,40 €
0,40 €
0,00 €

13,05 €

5) 65,25 €
—50,00 €
15,25 €
~15,00 €
0,25 €
~0,25 €
0,00 €

10,80 €

9) 97,20 €
—90,00 €
720 €
~7.20 €
0,00 €

6,55 €

5) 32,75 €
—30,00 €
2,75 €
—250 €
0,25 €
0,25 €
0,00 €

Si 4 linternas idénticas cuestan 22,80 €, jcuanto cuesta cada linterna ?

5,70 €
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